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U  I M E  R E P U B L I K E  H R V A T S K E 
 

R J E Š E NJ E  
 

 
           Općinski sud u Rijeci, Stalna služba u Delnicama, OIB:54566384631, po višoj 
sudskoj savjetnici specijalisti Mirjani Branjušić, u jednostavnom postupku stečaja nad 
imovinom potrošača Jadranka Bjelkanovića iz Cresa, Giovannija Moisea 7, OIB: 
78766373557, odlučujući o prijedlogu FINA-e za provedbu jednostavnog postupka 
stečaja nad imovinom potrošača, 9. prosinca 2021.  
 

r i j e š i o  j e 
 
 
            Obustavlja se provedba jednostavnog postupka stečaja nad imovinom 
potrošača Jadranka Bjelkanovića iz Cresa, Giovannija Moisea 7, OIB: 78766373557. 

 

 Obrazloženje 

1. Financijska agencija (dalje u tekstu: FINA) podnijela je prijedlog za provođenje 
jednostavnog postupka stečaja nad imovinom potrošača Jadranka Bjelkanovića iz 
Cresa, Giovannija Moisea 7, OIB: 78766373557 (dalje u tekstu: potrošač).    
                            
2. Rješenjem od 10. lipnja 2020. otvoren je jednostavni postupak stečaja nad imovinom 
potrošača, utvrđena je vrijednost imovine, te je imenovana osoba povjerenika. 
 
3.  Iz izvješća stečajnog upravitelja Nikole Kruljca od 24. studenog 2021. proizlazi da 
nije utvrdio imovinu potrošača koja bi se mogla unovčiti. Vezano za vozilo marke BMW 
koje se navodi u rješenju o otvaranju (toč. 2.) navodi da je od strane supruge potrošača 
Snežane Bjelkanović došao do saznanja da potrošač vozilo nema, te da mu je ista 
dostavila presliku prometne dozvole za pomenuto vozilo. 
     3.1. Uvidom u prometnu dozvolu utvrđeno je da gore navedeno vozilo sada glasi 
na Snežanu Bjelkanović.  
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4. Temeljem odredbe čl. 79. m Zakona o stečaju potrošača („Narodne novine“, broj 
100/15 i 67/18, dalje u tekstu: ZSP-a), sud će obustaviti jednostavni  postupak stečaja 
potrošača, između ostalog, i ako utvrdi da je u roku od dvanaest mjeseci od 
pravomoćnosti rješenja o otvaranju jednostavnog postupka stečaja potrošača potrošač 
stekao ili raspolagao imovinom koju nije prijavio sudu. 
 
5. U trenutku donošenja  rješenja o otvaranju jednostavnog postupka stečaja 
potrošača  10. lipnja 2020. utvrđena je imovina potrošača. Tom prilikom osim novčanog 
dohotka s osnova plaće kod potrošača je utvrđeno vlasništvo osobnog vozila marke 
BMW, godina proizvodnje 2001. za koje vozilo je stajala oznaka vrijednosti 14.000,00 
kn (prema podacima Ministarstva unutarnjih poslova). 
 
6. Vanjskom provjerom imovine potrošača učinjenom 9. prosinca 2021. utvrđeno je da 
u vlasništvu potrošača više nema vozila marke BMW i da je osnovao pravnu osobu  
odnosno stekao poslovni udjel u istoj 11. kolovoza 2020. dakle 2 mjeseca nakon 
otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača. 
 
7.  Iz svega navedenog sud utvrđuje da je potrošač raspolagao imovinom  i stekao 
novu imovinu nakon što je otvoren jednostavni postupak stečaja potrošača.  
 
8. Cilj Zakona o stečaju potrošača je osloboditi poštenog potrošača od obveza koje 
preostanu nakon unovčenja njegove imovine i raspodjele prikupljenih sredstva  
vjerovnicima. Poštenje potrošača utvrđuje se uzimajući u obzir ponašanje potrošača 
prije podnošenja prijedloga za otvaranje postupka stečaja potrošača, njegovo 
ponašanje tijekom sudskog postupka i razdoblja provjere ponašanja u skladu s ZSP-
om. 
 
9. Kako iz evidencije MUP-a proizlazi da potrošač više nije vlasnik osobnog vozila 
kojeg je bio upisan u trenutku donošenja rješenja o otvaranju jednostavnog postupka 
stečaja potrošača, a radi kojeg vozila je u bitnom i otvoren jednostavni postupak 
stečaja potrošača, utvrđeno je da je potrošač tijekom postupka raspolagao imovinom 
koja je utvrđena rješenjem. Iz Sudskog registra proizlazi da je potrošač osnovao  
pravnu osobu čime je u istoj stekao poslovni udjel odnosno stekao imovinu, isto nakon 
donošenja rješenja o otvaranju jednostavnog postupka stečaja potrošača. O 
raspolaganju imovinom kao i o stjecanju imovine potrošač nije izvijestio sud. 
 
10. Slijedom navedenog, cijeneći ponašanje potrošača tijekom sudskog postupka i 
razdoblja provjere ponašanja pozivom na čl. 79. m.  ZSP-a odlučeno je kao u izreci 
rješenja. 
 

  
Delnice, 9. prosinca 2021. 

 
                              
                                                                                 Viša sudska savjetnica specijalista 
                                                                                              Mirjana Branjušić 
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 
         Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku od 15 dana računajući  od proteka 
osmog dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. 
Žalba se podnosi ovom sudu u tri primjerka, a o žalbi odlučuje nadležni Županijski sud 
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Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
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Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
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prikazati izvornik ovog dokumenta.
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